小学校３年生　算数　　単元名 　　１０　　計算のじゅんじょ　　　　　　　　　NO１
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
　　

模範解答　　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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１　　大、中、小の３しゅるいのバケツがあります。小のバケツには水が

　　４Ｌ入ります。中のバケツには小の２倍、大には中の３倍入ります。

[image: image2.png]


　　大のバケツには水が何Ｌ入りますか。

☆下の図を見て考えましょう。（各１０点）

　（１）（　　）にあてはまる数を書きましょう。

　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　  ２倍　　　　　　　　　　３倍


　　　　


　　　　　　　　　　

　　　　（　４　Ｌ）　　　　　　　（　６　倍）　　　　　　　　？Ｌ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　（２）あおいさんは、先に、中のバケツに入る水のかさを計算してから、答え

　　　を出しました。あおいさんの考え方を２つの式にして、じゅんに書きまし　　　ょう。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　式　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　（３）あおいさんの式を１つの式で表しましょう。


　　　　　　

（４）ひろとさんは、先に、大のバケツに入る水のかさが、小のバケツに入る水のかさの何倍かを計算してから、答えを出しました。

　　　ひろとさんの考え方を２つの式にして、じゅんに書きましょう。


　　　式

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

（５）ひろとさんの式を１つの式で表しましょう。





小学校３年生　算数　　単元名 　　１０　　計算のじゅんじょ　　　　　　　　　NO２
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
　　

模範解答　　　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	
１　２とおりのしかたで計算しましょう。（１０点×８問）

（１）２×３×２


　　　


（２）４×２×２



（３）５×２×４



（４）２×２×５



２　　薬が２０こあります。１回に２こずつ、１日３回のみます。３日間つづけてのむとすると、薬はたりますか、たりませんか。

　　　そう考えたわけも書きましょう。　　　　　　　　　　　（完答２０点）
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②８×３（＝２４）
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②４×６（＝２４）
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点





２×３＝６　６×２＝１２





３×２＝６　２×６＝１２





４×２＝８　８×２＝１６





２×２＝４　４×４＝１６





５×２＝１０　１０×４＝４０





２×４＝８　５×８＝４０





２×２＝４　４×５＝２０





２×５＝１０　２×１０＝２０





　薬は、　　　　　　　　　　。


わけは、３日間でひつような薬の数は


２×３×３＝１８になり、２０より少


ないからです。





たります








